

中年女迷恋“情缘” 抛夫弃子离家出走

“我妻子离家已有一个多月了，家里的两个孩子都很想念妈妈”，38岁的黄长根拿着泛黄的结婚证和妻子照片，激动地对记者说。

6月12日，在江西财经大学附近开超市的湖南涟源小老板黄长根，突然发现老婆不见了，家里的5万元存折也不翼而飞。四下打探无果，黄长根便充当起“福尔摩斯”，他从妻子的手机通话记录、银行取款记录入手，不放过一个细节，搜寻妻子下落。

黄长根说：“孩子的妈妈肯定是受人拐骗才会离开家的，我希望她能快点回来，我和孩子都很需要她。”

妻子出走没有踪迹

黄长根，今年38岁，湖南涟源人，1989年和妻子周某来南昌做生意，两人曾摆过地摊、开过小店，经过17年的苦心经营，小店已经发展成50平方米的超市，家里的小楼也盖起来了，膝下也添了两个儿子，眼见生活越来越好，但曾经相依为命的妻子却突然“失踪”了。

黄长根告诉记者，他是1989年经人介绍认识周某的，“她是我邻县人。”黄长根与周某领了结婚证后便来到南昌谋生路，在高校门口摆地摊卖塑料制品，折腾了三年，终于租了个小门面，成为正经商人，“那些日子忒艰难，但我俩感情很深，也感觉挺幸福。”

小两口生活辛苦，日子却过得有滋有味，并于1991年和1995年生下了两个儿子，大儿子现在新建二中读高一、小儿子在财大附小读小学六年级。黄长根夫妇在南昌创业数年后，有了一定积蓄，生意越做越大，便在江西财大附近开起了一家“同兴百货”，生意挺不错，月收入数千元。可是，曾经与自己

一起共患难的妻子却开始有点“乐不知足”了。

3月份，妻子借口“为孩子办转学籍手续”，突然失踪三天。6月12日，妻子再次离家出走，至今未归。“我老婆可能被人骗了。”黄长根说。

妻子爱上短信游戏

在寻找妻子过程中，黄长根到移动公司打印了妻子的通话记录，发现从今年2月起，36岁的妻子突然玩起了一个叫“情人情缘”的短信聊天游戏，发短信数量陡增。联系最多的陌生电话是一个尾号为“6638”的南昌移动号码，经查，该号码持有者为樟树籍23岁男子叶某。妻子离家后，黄长根又听邻居称“一位樟树口音的小年青，你不在时经常开车到你家店里玩。”

25日下午，黄长根告诉记者：“我老婆十有八九是跟那个樟树小年青跑了。”

丈夫苦觅离家妻子

6月18日，也就是在周某失踪之后的第七天，黄长根突然接到妻子打来的电话，来电号码区号为“0755”，周某在电话中匆匆告诉黄长根：“我在深圳，我不会回来的。”

7月9日，黄长根动身去了深圳，通过电信部门查到了妻子打电话的公用电话亭，距离布吉肉联厂不远。在深圳的几天，黄长根犹如大海捞针般毫无头绪寻找妻子。想到家中还有两个儿子需要照顾，在逗留4天无任何进展后，黄长根不得不赶回南昌。

黄长根又从周某电话记录、银行取款记录入手，发现今年3月份，周某曾经“出没于南昌远东宾馆、樟树药都宾馆”，并先后到两家宾馆调查。而银行取款记录显

示，周某6月7日、8日、10日三天内，分五次先后取走了家里存折15997元、5997元、5972元、972元、16072元。取款地点为建行樟树药都分理处、樟树绿岛分理处。周某离家后，短短一个月时间，家里存折上5万余元被取走，取款地点在南昌、樟树两地。

黄长根又放下生意，托人照顾孩子，自己则印刷了大量寻人启事，于7月22日赶赴樟树找人。找不到妻子下落，黄长根便在樟树街头散发、张贴寻人启事，希望能得到一点线索。

黄长根散发寻人启事来到了樟树大桥镇街办观下村一公路旁的卫生检查站，一位检疫人员表示：7月9日，他曾看到过叶某运猪的货车经过，车上坐着的金发女子与黄长根妻子很像。

樟树警方已介入调查

在得到这一重要线索后，黄长根7月22日立即来到樟树市大桥镇派出所报案称：“叶某涉嫌拐骗妇女，把我老婆骗了。”大桥镇派出所进行了立案调查。

26日，樟树市大桥镇派出所一位负责人告诉记者：该案件已经在大桥派出所予以立案，目前能不能定性为“拐骗妇女”仍需要认定。大桥派出所已在大桥镇多个检疫站设关卡，一旦检疫站工作人员发现叶某车子出现，派出所就会立即前往调查。

该负责人还称：因为案件要经过调查以后才能确定，假如是刑事案件，他们将移交到事发地南昌市公安局处理，如果不是刑事案件，他们则可以协助调查。他们可能是私奔，但如果确实属于拐骗妇女的话，那么执法部门将追究叶某刑事责任。

据《江南都市报》

痴情女轻信谎言 每隔两月堕一胎

“每当夜深人静的时候，我强迫自己什么都不要想，但抚摸着身旁空空如也的枕头，想起曾经和他在一起那些甜蜜的日子，我却止不住地泪流满面……”身高不到1米6，却长着一张漂亮小脸蛋的卢小姐，乍看起来，还像一个不太懂事的小女孩。但让记者万万想不到的是，就在这个漂亮小女孩的背后，却珍藏着一段鲜为人知苦涩的爱情秘密……

相恋数年，不知男友居何处

“我真后悔，直到今天还不知道他的家在哪里！”卢小姐是在2003年8月的一次饭局上认识农先生的。可从相识相知，到后来居住在一起的三年时间里，卢小姐都不知道男朋友农先生的家在哪里。

刚认识那阵子，虽然沉默寡言，但从外表来看，农先生那股成熟稳重的气质，让正处于青春期的卢小姐为之倾倒。再加上农先生有一份稳定的工作，而且单位效益也挺不错。一番接触和了解之后，卢小姐认为，像农先生这样的人是最值得托付终身的人。但因为自己文化水平低，卢小姐便把女友介绍给农先生。可谁知，与女友谈不成，但频繁的接触和交往中，两人却产生了感情。

第二年4月，卢小姐因为河池家里有事，便回去了一段时间，而身在南昌的农先生“一日不见，如隔三秋”般，频频往卢小姐家里打电话。一个多月后，卢小姐回到了南昌，农先生更是有事没事就老爱找她玩。卢小姐深深地被农先生的真情感动，第二年的7月，两人便住在一起。

在这三年时间里，只到过农先生工作单位的卢小姐，每次提起要到家里去看看时，农先生就会立即转开话题，避而不谈。

怀孕三次，叫我自己去打胎

“在短短的六个月里，我

就为他打了三次胎。”同居的那个月，卢小姐怀孕了。可每一次怀孕，农先生竟然都叫她自己去医院打胎？

“打胎的时候，农先生连个补品都不舍得买。”眼里噙着泪水，卢小姐说话的声音显得有些沙哑。第一次打胎时，虽然心里千万个不愿意，但看着农先生坚持的眼神，心想“我也是你的人了”，卢小姐就一个人走进了医院。但因为生活费短缺，刚从手术台上走下来的第二天，卢小姐还是拖着虚弱的身子，到单位上班去了。

同年10月和12月份，卢小姐又先后两次怀上了农先生的孩子。“打了三次胎，我的身体都给拖垮了！”可因为堕胎过多、过频，打第三次胎时，医生建议要做好避孕措施，“再这样下去，可能会导致以后无法生育了。”回到家后，卢小姐把医生的话告诉了农先生。可谁知，农先生一听，不但关心和安慰，反而还对卢小姐更加疏远和冷落，甚至连洗衣、做饭等家务活，也统统交给刚做完人工流产的卢小姐去料理，两人不知为此闹了多少次矛盾。

说着，卢小姐拿出一沓被泪水打湿的相片给记者看：和农先生在一起前，她就有104斤重，同事和朋友都夸她是一个高挑丰满的美女；而打了三次胎后，卢小姐现在只有80多斤。“为了他，我什么都付出了……”

冷落三次，南柯一梦变成终

今年的情人节那天，农先生第一次撇开卢小姐，跟朋友到外面喝酒。此后，任凭如何打电话，农先生就是不接听。“以为他从此再也不理我了。”卢小姐说，在一起时，两人也经常为一些鸡毛蒜皮事吵闹。可谁知，这一次销声匿迹一个多月后，农先生才主动找上门来讨好卢小姐。

“刚才有人打电话叫你出去玩呢。”真是一波未平，一波又起。4月中旬的一个晚上，卢小姐跟女友去南湖公园打球。当晚回到家里时，已经是深夜11点多了。可她冷地从冲凉房出来时，农先生却冷冷地摔下了那一句话后什么也不说。以为这是在玩玩笑的卢小姐也没有过多地在意就入睡了。

第二天，很生气的农先生一大早就起床，一声不吭地离开了卢小姐的宿舍。后来，卢小姐才知道，那晚是因为女友的男同学打电话过来，想确认她们是否平安回到家。可谁知，爱疑神疑鬼的农先生一听到是一个男人的声音后，不分青红皂白恶狠狠地吼了对方一句：“以后不要再打电话过来了！”

直到5月20日，好不容易又盼着农先生回心转意的卢小姐，两人在一起时，手机突然没有电了。卢小姐就拿农先生的手机来换卡用。可当晚，农先生回单位时，就带走了卢小姐存放在他手机里的卡。可还没走多远，农先生就气冲冲地打来电话称：“刚才有个手机号码为‘135××××××××4’的人，发短信来约你出去玩。”羞愤不已的卢小姐就在电话里骂农先生“神经病”……

这次吵架后，两个多月以来，农先生再也没有找过卢小姐。前几天，农先生给卢小姐发短信说：“（我们）不可能在一起了”。随后，便把卢小姐存放在他那里的东西全部给送了回来。

“这些小误会都不应该成为‘不可能在一起’的理由。”卢小姐说，三年时光，却让她看透了一个没有责任心的农先生。接下来，“我想通过法律途径向农先生索赔。”

但是，律师认为，索赔是没有依据的。

据《南宁晚报》

美国 GDZ 等离子——微创无痛15分钟一次性完成

包皮包茎 手术费全免

男子到了青春期，包皮仍然把龟头全部包住，根本无法上翻，称为“包茎”；如果能够向上翻起，但在阴茎勃起时，仍不能完全暴露龟头，便称为“包皮过长”。

专家研究表明：有包皮过长或包茎者应尽早手术，否则会严重影响患者终身“幸福”。请患者慎重考虑，应选择正规医院并且要看手术质量，真正做到安全、可靠、快捷。

南京京华医院（四楼）普外科包皮包茎整形中心，最新引进美国 GDZ 等离子刀融合韩式权威整形技术，并由专家亲诊，治疗包皮过长、包茎，手术只需15分钟，无痛苦、出血少，随治随走，无需住院，不影响工作和学习。

地址：南京市新街口淮海路146号（国美电器向东200米）乘1路、游2、31、80路车杨公井站下

南京东大医学院创新治疗

病毒性疣、疱疹

南京东大（原南京铁道医学院）病毒性疣、疱疹治疗中心独创“病毒基因重组技术”、“自体疫苗”及“脱壳神经根 IFN 清毒新疗法”，数天即可快速杀灭体内病毒，一次性彻底清除血液及神经根潜伏病毒，突破了传统疗法难以彻底治疗的弊端，对复发型、巨大型、顽固型病毒疣、疱疹同样达到清除目的，该成果让患者花更少的钱得到更快、更彻底的康复……节假日不休权威公立医院，专业值得信赖！

男科咨询：025-84560520 妇科咨询：025-84560521
地址：南京市太平南路305号（太平商场南面对面）
交通：乘1、游2、31路公交车（白下路站）下往回走100米即到。

南京东大医学妇科

无痛人流 全包仅收450元

含：术前检查、化验、手术费、麻醉费、材料费、及术中用药（非赢利性公立医院 全市最低价）
特邀南京南京市妇幼保健院专家“万例无痛人流无风险红旗手”朱主任、张主任亲诊，针对不同月份及二次或多次流产分别处理，3分钟睡眠中解除您意外怀孕烦恼！无需住院，随治随走，安全可靠！
尊重患者隐私权、节假日不休！
24小时咨询热线：(025) 84560521
处女膜修复 400元，阴道紧缩术 980元！
地址：南京市太平南路305号（太平商场南面对面）
交通：乘1、游2、31路公交车（白下路站）下往回走100米即到。

特效治疗 灰指甲 腋臭

南京东大（原南京铁道医学院）灰指甲专科，10分钟快速测出病原真菌类型，针对不同真菌对症下药，省内首家结合纳米光甲真菌治疗仪独创“病甲三维渗透”疗法，不钻孔、不拔甲、无痛苦，不反弹，数天即可快速清除各种变黑、变黄、增厚等顽固性灰指甲。杜绝传染源！（仪器及技术我省独家引进，谨防假冒！）
即日起每日前10名患者治疗费优惠30%！赠送特效预防发生物药！
专家咨询：025-84406797 权威公立医院，专业值得信赖！
地址：南京市太平南路305号（太平商场南面对面）交通：乘1、游2、31路公交车白下路站下往回走100米即到。

痔疮 肛瘘 腋臭 包皮

肛肠专家会诊即日—8月30日
南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医疗机构，本院耗巨资独家引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀，不住院，随治随走，3分钟即可解除您的痛苦，治疗后正常排便，不影响工作与学习，（并发质量跟踪卡）。
内、外痔治疗费100-200元 专家热线：025-84664115
地址：南京机关医院 市区乘58、59、93、68路到九华山下站下车华山路饭店对面（节假日不休保密治疗，国有大型医院值得信赖）。

中国性学会、中国青少年生殖保健中心联合推荐

腋臭 痔疮 男性整形

该院是位于南京市中心的一所大型非营利性正规医疗机构 中医研究院。近期四楼 肛肠、腋臭 专科举行暑期大型义诊活动，活动期间军人、教师、学生凭有效证件，手术费一律全免！
1. 腋臭：独家采用纳米刀、微创介入双向结合治疗技术，20分钟彻底清除异味汗腺细胞根源，阻断再次生长，确保无异味，对其他方法治疗复发患者有奇效。手术费60元/侧。
2. 痔疮（各类肛肠疾病）：采用全电脑自控肛肠治疗系统，病人在10分钟内可视痔核自行脱落，治疗过程清晰可见，不住院，不开刀，安全可靠，随治随走。单纯外痔手术费仅收40元，内痔80元，混合痔150元。
3. 男性整形：本院采用最新微创介入并结合超导低温治疗仪，利用自身条件而达到最佳疗效，安全、无副作用。手术费仅收380元。（就诊直接上四楼，假日不休）
24小时专家热线：025-84451667 81624869
地址：南京新街口程阁老巷20号，市内乘33、35、38、100路三元巷下，往程阁老巷20米即到。306路直达。26、30、27、37、2路到户部街下

韩国光子(环式)分离术

包皮过长、包茎

7月16日—8月15日手术费仅收50元
微创无痛韩国光子环式分离术：
1. 无创伤，无疤痕，无痛苦，出血少，愈合快，随做随走，不影响工作；
2. 解决了传统手术切除及环切术创伤大，痛苦大，流血多易感染易留疤的弊端。
3. 当前解除包皮过长、包茎最佳选择。
4. “自体延长”矫正阴茎细小畸形等，一次性延长3.5-5cm，提高伴侣性快感，解决因阴茎短小带来的自卑与失落，重振强悍雄风！
节假日不休 专家咨询热线：025-83342638
保密治疗 地址：南京市太平南路305号（太平商场南面对面）
交通：乘1、游2、31路公交车（白下路站）下往回走100米即到。